



Наталья Николаевна и Олег Гершевич Гольденберг, сеть магазинов, г. Первоуральск

У ЗОЛОТОЙ ГОРЫ

БОГ СЛЕПИЛ ЧЕЛОВЕКА ИЗ ГЛИНЫ, И ОСТАЛСЯ У НЕГО НЕИСПОЛЬЗОВАННЫЙ КУСОК. – ЧТО ЕЩЁ СЛЕПИТЬ ТЕБЕ? – СПРОСИЛ БОГ. – СЛЕПИ МНЕ СЧАСТЬЕ, – ПОПРОСИЛ ЧЕЛОВЕК. НИЧЕГО НЕ ОТВЕТИЛ БОГ, И ТОЛЬКО ПОЛОЖИЛ ЧЕЛОВЕКУ В ЛАДОНЬ ОСТАВШИЙСЯ КУСОЧЕК ГЛИНЫ.

Неподалеку от границы Европы с Азией, в 46 километрах к западу от Екатеринбурга, на реке Чусовой расположен один из промышленных центров Среднего Урала – город Первоуральск. Своим рождением Первоуральск обязан открытию в 1702 году месторождения железной руды у горы Волчья и строительству Васильевско-Шайтанского завода.

В городе около 140 тысяч населения. За последние годы появилось много частных магазинов, обслуживающих население города, в т. ч. 10 ювелирных магазинов, три из них носят необычное название «У Золотой Горы», четвёртый с таким же названием недавно открыт в соседнем городе Ревда!

Многие жители города знают, откуда происходит название магазина: фамилия его основателя, Гольденберга Олега Гершевича, дословно переводится, как «Золотая Гора». Четырнадцать лет назад, обдумывая, как назвать магазин, семья Гольденбергов решила дать ему одноименное название.

В ювелирный бизнес Гольденберг О. Г. пришел в 1993 году, в декабре зарегистрировал фирму и начал готовить магазин к открытию. Так что в декабре 2008 мы будем отмечать 15-летие со Дня открытия фирмы!

До перестройки судьба мужа складывалась, как и у многих: учёба, комсомол, руководство комсомольской организацией большого автобусного предприятия в Свердловске, преподавательская работа, работа механиком, опыт работы преподавателем автодела в Чехословакии...

Период перестройки для многих советских граждан был лакмусовой бумажкой: многие остались на предприятиях, где не платили деньги, ждали перемен, надеялись на чудо, а кто-то, в том числе и Олег Гершевич, не побоялись принять на себя ответственность за дальнейшую жизнь и начать всё сначала. Нужно было заботиться о семье, о матери, и не рассчитывать на чью-то помощь и чудеса. Нелёгкий предпринимательский путь привёл к торговле ювелирными украшениями. Наверно это была судьба, учитывая его фамилию, именно потому, что человек, угадав своё пред-

назначение, начал этот бизнес, потому и удавалась ему то, что не удалось многим, пришедшим в то время в предпринимательскую деятельность.

Первый ювелирный магазин «У Золотой Горы» был открыт 25 мая 1994 года в г. Первоуральске по адресу: ул. Ватутина, 30. В этот день прозвенел последний звонок для выпускников 1994 года, и юные выпускники в белых фартуках с огромными бантами на голове, юноши в строгих костюмах и белых рубашках, несомненно, были главным событием этого дня. Это случайное совпадение послужило поводом для проведения ежегодных акций «Выпускник года».

В 1994 году в магазине с торговой площадью 35 кв. м жители города впервые увидели ассортимент ювелирных изделий как старейших ювелирных заводов, так и молодых, никому неизвестных фирм. Сейчас они известны на всю Россию: ювелирный завод «АДАМАС», ЗАО «АЛМАЗ-ХОЛДИНГ», Столичная Ювелирная Компания «ЭСТЕТ», ЗАО «АЛЬКОМ-ЮВЕЛИР» и др.

Олег Гершевич: «Мы гордимся тем, что много лет назад, именно наш магазин первым в нашем регионе представил товар этих производителей нашим покупателям, предугадав блестящее будущее этих предприятий. Нас и сейчас связывают не только деловые отношения, но и тёплые человеческие, почти родственные отношения. Ведь мы вместе росли, учились строить бизнес, делились знаниями. А это дорогого стоит – как детство, проведённое в одном дворе».



Вскоре площадь магазина увеличилась вдвое, расширился круг поставщиков, магазин завоевал любовь не только жителей города, но и его гостей.

В 1996 году на ул. Ватутина, 28 открылась первая в городе ювелирная мастерская с полным циклом производства. В мастерской производится ремонт ювелирных изделий, выполняются заказы населения, выпускаются ювелирные украшения для магазина.

В ноябре 2005 года по адресу: улица Ленина, 15, был открыт второй ювелирный магазин «У Золотой Горы». Фасад этого магазина и оформление прилегающей территории, несомненно, стали украшением нашего города. В новом магазине в более полном ассортименте представлена бриллиантовая группа. Именно для его открытия мы первыми в области привезли украшения с бриллиантами от фирмы «ЧОРОН», которая с успехом начала завоевывать российский рынок.

26 июля 2006 года открылся новый магазин в торговом центре «Пассаж» на 3 этаже. Недавно, 4 апреля открыли четвёртый магазин в соседнем городе Ревда! Жители этого города давно облюбовали наши магазины, приезжают за подарками к нам. Можно сказать, магазин в Ревде открыли по просьбам трудящихся.

Строим пятый магазин в Первоуральске, надеемся, что и этот магазин полюбят жители города.

Каждый новый магазин получается интересней предыдущего. А первый магазин требует ремонта, он самый посещаемый и, видимо, самый любимый населением города – всё-таки, он был первым, Ему уже 14 лет, у него есть заслуженный авторитет и доверие покупателей.

Стратегия развития на сегодня заключается в том, что мы расширяем сеть магазинов, работаем над качеством обслуживания покупателей, разрабатываем рекламные акции.

В бизнесе сейчас работает вся семья. Вскоре после открытия магазина и я уволилась с завода и пришла на помощь мужу. Теперь занимаюсь поставками товара, аналитикой, выстраиваю отношения с поставщиками. На мне внутренний климат в коллективе, отношения с сотрудниками и между сотрудниками

В списке поставщиков около 70 производителей. Поскольку мы очень требовательны к качеству ювелирных изделий, то последние 3 года с удовольствием покупаем продукцию ижевского «Мастера», красносельского «Диаманта», «Платины». Этим предприятиям я ставлю пятерку за качеством изделий. Очень довольны качеством и ассортиментом Алькора, ИП Кустова, Костромского Александра и др. Изделия ювелирной фирмы «ЧОРОН-ДАЙМОНД», третий год радуют нас и наших покупателей своим изяществом, оригинальной закрежкой и ценой.

Поставщики любят нас за выполнения обязательств по оплате, но и надеюсь, что не только за это. Мы с большой любовью относимся к тем людям, с которыми работаем. Иногда кажется, что лучшие люди России собрались в ювелирной отрасли!

Наталья Николаевна: Женским коллективом всегда трудно управлять, но я стараюсь не управлять, а взаимодействовать с коллективом. Мне хочется, чтобы продавцы с радостью шли на работу. Я знаю практически всё и о каждом. Не из любопытства: я переживаю их личные трагедии вместе с ними, делюсь с ними своим достаточно богатым житейским опытом, я люблю их, и они отвечают мне тем же. Я это чувствую.



Более пяти лет с нами работает наш сын Николай, он занимается производством, оно хоть и небольшое, но требует внимания. Именно там жители города могут отремонтировать изделия, заказать новые. Сам Николай может и срезать резинку, и сплести цепь, и выполнить любую ювелирную работу. Литьё изделий также осуществляется под его контролем. Мы гордимся им и рады, что он работает с нами.

Сейчас передали семье Николая часть бизнеса: теперь он и его жена Ольга занимаются снабжением магазинов серебряными украшениями. Дети продолжают наши традиции. Мы все вместе работаем на благо и процветание нашей «Золотой Горы». Нашей внучке Викуше скоро четыре года! Не успеем оглянуться, и она придёт к нам на помощь. Растет «Золотая Гора»!

Олег Гершевич: Моя мама любила говорить: один горюет, семья воюет. Вот и мы всей семьей трудимся! Конечно, кроме бизнеса есть в нашей семье масса других интересных занятий: мы с сыном любим кататься на горных лыжах, я вообще человек спортивный и ежедневно занимаюсь своим здоровьем: занятия по методике Голтиса, тренажёры, лыжи. Недавно с женой побывали на семинаре по ишваре йоге у Анатолия Зенченко – очень понравилось, будем заниматься!

У жены тоже много увлечений разных: она у нас идеологический фронт: она много читает литературы по духовному развитию, личностному росту, энергоинформационному развитию, «гуляет» по Интернету в поисках новых знаний, а потом нас всех пытается увлечь этими знаниями. В мире много интересного, много хочется познать и успеть сделать!

Наталья Николаевна: Мы все дополняем друг друга. С мужем мы давно уже одно целое, всё-таки 30 лет вместе. Давно понимаем друг друга без слов, хотя на многое смотрим по-разному, но мы умеем договариваться и идти в одном направлении. Считаю, когда люди в семье умеют договариваться, то и с окружающим миром им проще найти гармонию.

Может, потому нам многое удаётся в этой жизни? Недавно услышала такие слова, которые запали мне в душу, потому, что именно эти слова хочется сказать каждому: любите, будто никто и никогда вас не обижал! Любите и радуйтесь каждому, входящему в ваш день, в ваш мир. И всё сбудет в вашей жизни, поверьте!

г. Первоуральск, Тел.: 8 (34392) 68-482